Підсумками роботи по розгляду звернень громадян

у Гуляйпільській районній державній адміністрації 
за І півріччя 2017 року

 У Гуляйпільській районній державній адміністрації робота по розгляду звернень громадян здійснюється згідно Конституції України, Закону України «Про звернення громадян», постанови Кабінету Міністрів України від 14.04.08 № 348, указу Президента України від 07.02.2008 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» та інших законодавчих актів.

Згідно плану роботи районної державної адміністрації на 2017 рік питання стану роботи зі зверненнями громадян двічі на рік заплановано розглядати на засіданнях колегії при голові райдержадміністрації. 

Так, 28 березня 2017 року заслухано питання «Про підсумки роботи зі зверненнями громадян до Гуляйпільської райдержадміністрації у 2016 році та вдосконалення відповідної роботи у 2017 році».

Протягом І півріччя 2017 року головою райдержадміністрації видано 3 розпорядження з питань звернень громадян.
В райдержадміністрації проводиться практика звітування керівників структурних підрозділів райдержадміністрації та голів сільських, селищної та міської рад перед головою райдержадміністрації щодо забезпечення вимог законодавства по розгляду звернень громадян на засіданнях постійно діючої комісії по розгляду звернень громадян. 

Відповідно до графіку на І півріччя 2017 року проведено 6 засідань, заслухано звіти 9 голів міської, селищної, сільських рад, 10 керівників відділів, управлінь та структурних підрозділів, розглянуто 19 питань.
Проведено 6 засідань постійно діючої комісії, заслухано 19 звітів щодо роботи зі зверненнями громадян на підпорядкованих територіях та відповідно до компетенції органів місцевого самоврядування та виконавчої влади.

Головою райдержадміністрації, першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації ведуться особисті прийоми громадян згідно із графіком прийому, але прийом громадян проводиться також щоденно, незалежно від визначеного дня та часу. 

З метою забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування головою райдержадміністрації,  першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації проведено 46 прийомів у приміщенні райдержадміністрації (звернулося 47 громадян) та 26 виїзних прийомів на території району (звернулося 30 громадян). 

Відповідно до порушених питань, що цікавлять громадян, до організації та проведення виїзних та особистих прийомів залучаються керівники відділів, управлінь, структурних підрозділів, керівники житлово-комунального господарства, голови сільських рад, сільськогосподарських товариств та інші.

Кожного третього понеділка місяця у районній державній адміністрації здійснюється пряма «гаряча» телефонна лінія головою або першим заступником голови райдержадміністрації. 

Під час проведення прямих «гарячих» телефонних ліній присутні начальники відділів та управлінь, керівники підприємств ЖКГ, міський голова, що дозволяє оперативно вирішувати порушені питання на місці, надавати кваліфіковані роз’яснення. 

З 10 вересня 2008 року в райдержадміністрації діє «Телефон довіри», за яким громадяни можуть звертатися з інформацією про факти корупції та інші зловживання з боку працівників органів влади, пропозиціями щодо підвищення ефективності роботи органів державної виконавчої влади щоденно (крім суботи, неділі, святкових днів) з 14 00 до 16 00. Телефон 4-17-59.  

 Для покращення роботи зі зверненнями громадян та виявлення недоліків в цій роботі, на виконання указу Президента України від 07.02.2008 №109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування" протягом звітного періоду проведено 13 перевірок (9 – в органах місцевого самоврядування, 4 – у відділах, управліннях та структурних підрозділах райдержадміністрації.
 Враховуючи вимоги чинного законодавства з регулювання звернень громадян до органів виконавчої влади, в райдержадміністрації постійно здійснює консультації з надання юридичної допомоги громадська приймальня, що діє в юридичному секторі апарату. 

Затверджено графік особистого прийому громадян завідувачем юридичного сектору апарату райдержадміністрації – щочетверга з 13.30 до 17.00 години, але прийом громадян проводиться щоденно, незалежно від визначеного дня та часу. В І півріччі 2017 надано усні консультації 28 особам та надійшло 3 письмових звернень.

Крім цього, на території району діє проект «Соціальний мобільний офіс», ініційований Міністерством соціальної політики України та затверджений  Розпорядженням голови райдержадміністрації від 18.02.2015 № 37. За 6 місяців 2017 року проведено 18 виїзних прийомів та прийнято  85 громадян району. Зустрічі проводилися за участю представників райдержадміністрації, управління юстиції, Пенсійного фонду, управління соціального захисту населення, РВ УМВС, районної прокуратури.

 За І півріччя 2017 року на адресу райдержадміністрації надійшло 230 звернень громадян. Серед звернень: 

102 звернень надійшло під час особистого прийому керівництва; 
30 звернень надійшло під час виїзних прийомів; 
41 звернень – з урядової «гарячої» лінії; 
20 звернень – з обласного контактного центру; 
37 звернень – надійшли поштою.

Загальна кількість громадян, які звернулися, становить 250 осіб, порушено 236 питань. За спектром і характером основні питання, з якими звертались громадяни, характеризуються таким чином:

1) соціального захисту – 41,95% або 99 питань;

2) комунального та дорожнього господарства, благоустрою – 10,59% або 25 питань;
3) питання праці – 8,90% або 21 питання;
4) аграрної політики і земельних відносин – 7,62% або 18 питань;
5) охорони здоров’я  –  7,20% або по 17 питань;
6) освіти, виховання та навчання дітей, роботи навчально-виховних закладів – 2,96% або 7 питань.
Актуальними залишаються й питання житлової політики, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, транспорту і зв’язку та інші.

Питання соціального захисту, комунального та дорожнього господарства, благоустрою, праці, сільського господарства  знову займають перші позиції. Збільшився відсоток питань що стосуються праці, охорони здоров’я. 
Серед авторів звернень, що надійшли переважають такі категорії:  пенсіонери, працівники бюджетної сфери, безробітні, інваліди,  учасники АТО, жителі села, багатодітні. Більше ніж 55,00% звернень надійшло від жінок, 39,00% - від чоловіків.
Серед позитивно вирішених питань можна відмітити перш за все, звернення щодо надання матеріальної допомоги та призначення  соціальних допомог. Завдяки районним програмам «Назустріч людям», «Швидка соціальна допомога» громадянам, що опинилися в надзвичайних екстремальних ситуаціях виділено кошти для придбання ліків, на забезпечення лікування, проведення операцій. Пріоритетними є звернення вимушених переселенців з зони АТО та учасників бойових дій.

Станом на 01.07.2017 року з 230 звернень, що надійшли за звітній період, 26,52% вирішено позитивно, на 69,57% звернень надано кваліфіковані роз’яснення, 3,91 % розглянуті та перебувають в стані вирішення, ці звернення надійшли у другій половині березня та потребують місячного терміну розгляду.

Керівництво райдержадміністрації приділяє значну увагу посиленню контролю і підвищенню персональної відповідальності кожного виконавця за своєчасне і безумовне виконання завдань, передбачених указами і дорученнями Президента України; постійно застосовуються нові форми і методи здійснення контролю за їх виконанням.

Райдержадміністрація

