ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Гуляйпільської районної ради до Посольства Російської Федерації

в Україні, Міністерства закордонних справ України та Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо повернення трьох українських кораблів та звільнення полонених військовослужбовців ВМС України
Ми, депутати Гуляйпільської районної ради, обурені тим фактом, що                   25 листопада цього року російськими силовиками була застосована зброя та незаконно захоплені три українські кораблі та військовослужбовці ВМС України, які планували пройти через Керченську протоку до українських портів в Азовському морі.

Ми засуджуємо агресивні дії Росії у морі – цілеспрямовану ескалацію конфлікту в Керченській протоці, створення перешкод для судноплавства, зупинки торгових суден, які прямують до портів Маріуполя та Бердянська, так як Азовське море є територією загального користування і вільного судноплавства. 

Кожний полонений та незаконно затриманий громадянин нашої країни потребує захисту та відповідного реагування з боку держави, оскільки згідно із Конституцією України людина, її життя і здоров’я, честь і гідність, недоторканість і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю. 

Звертаємось до Вас з проханням використати всі можливі дипломатичні механізми щодо повернення трьох українських кораблів та звільнення полонених військовослужбовців ВМС України, стати на захист їхніх конституційних та соціальних прав. 

Звернення прийняте 

на  тридцять восьмій позачерговій  сесії 

Гуляйпільської районної ради сьомого скликання 
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